

140-285

ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ.



ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ

излиза

всѣни присѣтственъ день.

Годишна цѣна на „Държ. Вѣстникъ“:
за въ Княжеството 20 лева, за по възгъ заедно съ пощенскитѣ
разноски 35 лева.

ЗА ПУБЛИКАЦИИ

плаща се

за единъ редъ въ стълбецъ отъ половина страница 30 стотинки.

Писма за абапаменти и публикации
и всичко, що се отнася до „Държавенъ Вѣстникъ“, се испраща
до администрацията му.

Год. XIII.

СОФИЯ, понеделникъ 1-юлий 1891 год.

Брой 140.

ОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ. 36 445 УКАЗЪ

№ 51.

По Министерството на Външнитѣ Работи и Исповѣданията.

УКАЗЪ

№ 50.

НИЙ ФЕРДИНАНДЪ I.

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България,

По предложението на Нашия Министръ на
Външнитѣ Работи и Исповѣданията, представено
Намъ съ доклада му отъ 18 текущий мѣсецъ
подъ № 4527,

Постановихме и постановяваме:

I. Отпустнатата на священника Георги Стоя-
новъ, отъ с. Бобошево, съ указъ отъ 2 априлий
текущата 1891 год. подъ № 21, годишна пен-
сия отъ 360 лева, да се прѣкрати отъ 24 фе-
вруарий тая година, понеже въ тоя день се е по-
миналъ казания священникъ, и отъ 24 февруарий
сщщата година да прѣмине пенсията въ размѣръ
отъ 180 лева на съпругата му Гроздана пощъ
Георгиева.

II. Исполнението на настоящия указъ възла-
гаме на Нашия Министръ на Външнитѣ Работи
и Исповѣданията.

Издаденъ въ Нашата столица София на 18 юний
1891 година.

На първообразното подписахъ: Княжеский намѣстникъ,

С. Стамболовъ.

Приподписалъ:

Министръ на Външнитѣ Работи и Исповѣданията,
Д. Грековъ.

НИЙ ФЕРДИНАНДЪ I.

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България,

По предложението на Нашия Министръ на
Външнитѣ Работи и Исповѣданията, представено
Намъ съ доклада му отъ 19 текущий мѣсецъ
подъ № 4584,

Постановихме и постановяваме:

I. Отъ суммата, предвидена въ бюджета на
Министерството на Външнитѣ Работи и Исто-
повѣданията за текущата 1891 год. за спомагание
на бѣдни църкви и джамии (гл. IX, § 45) да
се отпустяжтъ слѣдующитѣ помощи:

- 1) за поправки на църквата въ село Добро-
славци, Искрецка околия, 500 лева;
- 2) за възобновяване църквата въ с. Оманъ,
К.-Агаческа околия, 1000 лева;
- 3) за построяване църква въ с. Читакъ, Х.-
Елеска околия, 800 лева;
- 4) за построяване църква въ село Клисурса,
Трънска околия, 2000 лева;
- 5) за снабдяване съ понеобходимитѣ прина-
длежности църквата Св. Петръ и Павелъ въ мѣст-
ността Бѣла Църква, Рупчоска околия, 300 л.; и
- 6) за построяване джамия въ общината Фло-
ровски Колиби, Т.-Пазарджикско, 2000 лева.

II. Исполнението на настоящия указъ възлагаме
на Нашия Министръ на Вън. Раб. и Исповѣданията.
Издаденъ въ Нашата ст. София на 19 юний
1891 година.

На първообразното подписахъ: Княжеский намѣстникъ,

С. Стамболовъ.

Приподписалъ:

Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията,
Д. Грековъ.

Отъ Министерството на Правосъдието.

О К Р Ж Ж Н О

№ 4850.

До господа председателитѣ на апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища. За свѣдѣние до г-да прокуроритѣ при апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища.

Законитѣ за сѣдоустройството на всичкитѣ почти държави съдържатъ постановления, споредъ които апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища, които се състоятъ отъ нѣколко отдѣления, сѣ длъжни да правятъ всяка година едно обръщание между своитѣ подпредседатели и членове, тъй щото всякой отъ тѣхъ, слѣдъ като прослужи една година въ едно отдѣление, да минава въ друго и по този начинъ да изрежда всичкитѣ отдѣления, отъ коитѣ се състои сѣдътъ. Нашия законъ за сѣдоустройството, ако и да не съдържа подобни постановления, апелативнитѣ сѣдилища и тѣзи отъ окръжнитѣ, които се състоятъ отъ нѣколко отдѣления, сѣ завели практика да правятъ такова едно обръщание между своитѣ подпредседатели и членове, съ тази само разлика, че нѣкои отъ тѣхъ, до колкото е извѣстно на Министерството, правятъ това обръщание всѣки шестъ мѣсеци и други всѣки четири мѣсеци.

По поводъ на това и предъ видъ, че обръщанието между подпредседателитѣ и членоветѣ на апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища, които се състоятъ отъ нѣколко отдѣления, има за цѣль, главно да допълни професионалното образование на сѣдията, като го призовава да разрѣшава дѣла отъ всякакъвъ родъ, и че едно четири или шестъ мѣсечно прибавяне на единъ сѣдия въ едно отдѣление не е достатъчно за да допълни неговото сѣдейско образование по отношение на дѣлата, съ които се занимава това отдѣление, предлагамъ на Гг. председателитѣ на апелативнитѣ сѣдилища и на председателитѣ на тѣзи отъ окръжнитѣ сѣдилища, които се състоятъ отъ нѣколко отдѣления, да се распорядятъ щото за напредъ обръщанието между подпредседателитѣ и членоветѣ на повѣреннитѣ имъ сѣдилища да става за цѣла година, а не за по малко врѣме.

София, 18 юний 1891 година.

Управляющій Министерството, Главенъ Секретарь
Д-ръ А. Петровъ.

Началникъ на отдѣлението, Д. Икономовъ.

НЕОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

ТЕЛЕГРАММИ

на

„ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ“

(Agence Balcanique).

Мюнхенъ, 26 юний. Гръцкый принцъ-наслѣдникъ и принцеса София пристигнаха тука отъ Франкфуртъ. Тѣ закусиха на гарата и въ 11 часа и 50 минути заминаха за Бриндизи.

Венеция, с. д. Италианскый кралъ и кралица посѣтиха английскый воененъ корабъ „Bembow“; английскитѣ кораби ги поздравиха съ урра и съ топовни салюти. Слѣдъ това на парахода бѣ сервирана закуска, на която кралъ Хумбертъ дигна тостъ за кралица Виктория и за добродетелното на великия английскый народъ, вѣренъ приятель на Италия въ лошата както и въ добрата участъ, и за здравieto на славната и силната английска флота. Кралътъ изрази живото си довѣрие, че приятелскитѣ и искренитѣ отношения между Италия и Англия ще продължаватъ да бѣдѣтъ и въ бѣдѣще такива каквито били въ миналото. Вечерта имаше обѣдъ въ двореца въ честь на английскитѣ и италианскитѣ офицери.

Виена, 27 юний. Главното събрание на акционеритѣ отъ Австро-Унгарското дружество на държавнитѣ желѣзници е одобрило договора съ унгарското правителство и измѣненіята, които вслѣдствие на тоя договоръ ставатъ, нужни за въ статутитѣ на дружеството.

Бѣлградъ, с. д. На „Politische Correspondenz“ съобщаватъ изъ Бѣлградъ, че приеманieto кралъ Александровото посѣщение у императоръ Францъ Иосифа е причинило въ Бѣлградъ най-приятно впечатление. Посѣщенията въ Петербургъ и Виена сѣ били рѣшени отъ преди два мѣсеци насамъ и слѣдователно версията, че тия посѣщениа значатъ едно сръбско отклонение, по случай подновлението на тройственния съюзъ, е съвѣстмъ невѣрна. Посѣщението има за цѣль представянieto на краля въ дворецетѣ на ония държави, къмъ които Сърбия е свързана чрезъ традиционнитѣ отношения или пакъ съ добро съседство.

Шарлероа, с. д. Стачката слѣдъ като трая 70 дни, се вече свърши. Четири хиляди и петъ стотинъ работници подкачиха днесъ работа.

Виена, с. д. Депутатската камара прие при третѣ четение договора съ параплуиното дружество „Lloyd“. — Въ врѣме на разискванieto бюджета на министерството на търговията, министрътъ Вакехемъ отказа да съобщи съдържанието на търговския договоръ съ Германия, тъй като тоя договоръ днесъ още не е подписанъ, а само е написанъ, споредъ основанията по които сѣ изведени преговоритѣ къмъ добръ край. Положението за 1892 година се касае по-малко до Австрия, отъ колкото до другитѣ държави. Не по силата на положението, продължи министрътъ, а по собствената си воля Австрия е подкачила прѣговори и се е поставила редомъ съ ония, които желаятъ да поискатъ, а така сѣщо и да дадѣтъ гаранции, за че международната търговия нѣма да бѣде оставена на неопрѣдѣлено бѣдѣще.

Черногорскый князь Никола и князь Данило пристигнаха въ Виена тази вечеръ.

Познанъ, с. д. Графъ Михаилъ Платеръ, русинъ землевладелецъ, е билъ убитъ и обранъ прѣзъ миналата нощъ въ единъ тренъ между Варшава и Петербургъ. убийцитѣ сж избѣгли.

Буда-Пеща, с. д. Въ депутатската камара бурно създание. Крайната лѣвица се опитва да попрѣчи на министръ-предсѣдателя графа Сцапари да говори. Предсѣдателтъ на камарата се намѣси много пжти; шумътъ достигна до върха си, когато графъ Сцапари наведе, че главенството на окръжжията е спирало до сега развитието на Унгария. Слѣдъ като се въдвори реда, графъ Сцапари заяви, че главната задача на правителството е да поддържи финансовото равновѣсие и да изпълни нужднитѣ реформи. Правителственната партия прие рѣчта на унгарскій президентъ-министръ съ въдушевени овации.

Вѣлградъ, с. д. Баронъ Томель, австро-унгарскій пълномощенъ министръ, замина за Емсъ по отпускъ. — Понеже либералната партия въ Крагуевацъ бѣше обявила отговорно, за испъжданието на кралица Наталия, исклучително само радикалското правителство, а не както бѣха правили по-предшнитѣ събрания като приписваха тази мѣрка на Скупщината и дори на регентството, то това се счита като признакъ, за че между правителството и либералитѣ е установенъ нѣкакъвъ компромисъ.

Бужурецъ, 28 юний (10 юлий). Депутатската камара свърши вчера вечеръ гласуването по бюджета. Митарственний законъ и новата тарифа влязатъ въ сила отъ утрѣ. Тѣ сж вече обнародвани.

Лондонъ, с. д. Сиръ Я. Фергюсонъ, държавний подсекретаръ по външнитѣ работи, заявява въ камарата на общинитѣ, че отношенията съ всичкитѣ държави сж удовлетворителни. Англия, каза той, не е взела на себе никакви задължения спрямо Италия; но стана размѣнения на взглядове върху упазването на Statu-quo-то и на мира въ Средноземно море. Англия не се е присъединила къмъ тройственния съюзъ, на който съюзъ тя не знае условията. Сиръ Я. Фергюсонъ съжалява дѣто г. Лабушеръ бѣ говорил по начинъ, който би могълъ да насърди Франция да направи война за да спечели наново Алзасъ и Лотарингия. Симпатитѣ на Англия, продължи държавний подсекретаръ, ще бждатъ съ оная държава, която поддържа мира, а не съ оная, която го нарушава. Интереситѣ и желанитя на Англия сж насочени за упазването на мира.

Лисбонъ, с. д. Въ депутатската камара финансовий министръ заяви, че Португалската банка била упълномощена да издаде банковѣ билети за 6 милиона лири стерлинги, но тя не издаде освѣнъ само 3 милиона и половина. — Кортезитѣ се отложиха за 2/14 ноемврий.

Лондонъ, с. д. Представеный на Императоръ Вилхелма адресъ отъ Лордъ-Мера въ Гилдхалъ казва, че посѣщението на Негово Величество е щастливо предвѣстие за постоянното траяние на отношенията на приятелство и любовь, които отъ дълго врѣме насамъ сжществуватъ между двѣтѣ нации, за неупѣлимата изгода на мира, за доброденствието на свѣта и за интереситѣ на цивилизацията. Адресътъ исказва надѣждата, че щастливото съгласие ще сжществува всякога. Адресътъ е затворенъ въ единъ великолѣпенъ златенъ ковчежець, съ емаилни рисунки. Императорътъ отговорящъ каза: „Споредъ примѣра на дядя ми, историческото приятелство на двѣтѣ нации, които тѣй често сж имали еднакви взглядове, за покровителствуването на свободата и на правдата, моята цѣль, преди всичко, е упазването на мира, който само може да вдъхва нуждното до-

вѣрие за развиванieto на науката, искусството и търговията, и който позволява да бждатъ направлявани мислитѣ къмъ великитѣ задачи, на които справедливото разрѣшение азъ считамъ за главна задача на нашето врѣме. Азъ слѣдвамъ да правя всичко щото можъ за упазването и зайкването на добритѣ отношения между Германия и другитѣ народи.

На обѣда у Камбриджскія дукъ присѣдствуваха императорътъ, кралевскитѣ принцове и принцеси и другитѣ принцове, германскій посланикъ графъ Хацфелдъ, маркизъ Сализбури, държавний секретаръ за войната, генералитѣ и адмиралитѣ.

Въ камарата на общинитѣ отговорящъ на едно запитване отъ г. Станхопа, първий лордъ на съкровището г-нъ Шмитъ заявява, че не е обичай да се кани главата на една чужда държава да посѣти Англия, която всѣкога ще приеме отъ все сърдце посѣщението на главата на Французската республика, както и посѣщението на главата на всѣкой другъ народъ.

Познанъ, с. д. Относително новината изъ Варшава за че графъ Платеръ билъ намѣренъ убитъ въ тренъ Експресъ днесъ съобщаватъ, че споредъ резултата отъ автопсията, смъртта се дължи на разрывъ на сърдцето. Като падналъ графътъ се наранилъ въ главата и билъ намѣренъ потъгналъ въ кръвъ; цѣлнитѣ предмѣти, що е носилъ, не сж липсали.

Берлинъ, с. д. „Norddeutsche“, като напомнюва искусственното подкѣпяване въ цѣнитѣ на хранитѣ и особо житата казва, че се приготвявало енергическо противостоянни, понеже голѣми количества руски-американски жита били на пжтъ.

Вѣлградъ, с. д. Кралъ Александръ, по случай пжтването си въ Руссия, нѣма да се срещне съ майка си.

Сентъ-Луи, с. д. Единъ республиканскій вѣстникъ извѣстява, че г. Вленъ, държавний секретаръ на Сѣвернитѣ Американски държави, е твърдѣ тежко боленъ, и че го лѣкували шестима лѣкари.

Парижъ, с. д. Депутатската камара отхвърли съ 258 гласа противъ 174 едно предложение, направено отъ г. Пеллетанъ, който иска амнистия за всички прѣстѣпления по стачки както и за нѣкои политически прѣстѣпления и злодѣяния.

Атина, с. д. Вѣстницитѣ съобщаватъ, че Университетскій съвѣтъ е турилъ на расположеение на ректора суммата отъ 10,000 франка за посѣщанието на Сърбскитѣ студенти. Една депутация, водена отъ ректора, ще отиде да ги срещне дори на Сунийскій носъ.

Тръгванието на краля за Екскитѣ бани е належаше.

Лондонъ, 29 юний (11 юлий). Приеманието на Тѣхни Германски Величества въ Гилдхалъ бѣше отъ най тържественнитѣ. На всжду прѣзъ дѣто минаха Императорътъ и Императрицата бѣха акламирани. На закуската Лордъ Мертъ дигна тостъ за Императора и Императрицата и за Кралицата, като каза, че Императорътъ е достоенъ наследникъ на великия основател на Германското единство. Ние наблюдаваме, прибави Лордъ Мертъ, неуморимата ревность на Негово Величество въ всичко що може да благоприятствува доброденствието на народа. — Императоръ Вилхелмъ отложи тръгванието си за въ Единбургъ за въ понеделникъ вечеръ.

Стокхолмъ, с. д. Французската ескадра е пристигнала днесъ въ Вахолмъ приета отъ една малка Шведска ескадра. Даденъ е обѣдъ отъ министра на външнитѣ работи въ честь на французскитѣ гости.

Лондонъ, с. д. Въ вчерашното заседание на камарата на общинитѣ присъжествувахе германскиятъ държавенъ секретарь баронъ Маршалъ. Камарата прие бюджета на министерството на външнитѣ работи. — Императоръ Вилхелмъ придруженъ отъ адмиралъ сиръ Йохнъ Коммерелъ, направи вчера вечеръ расходка на открита колесница. Императорската двойца присъжествува вчера вечеръ на дворцовий балъ въ Букингалскиятъ палатъ. Заллата бѣше великолѣпно окичена. Императорътъ съ Галската принцеса и Галския принцъ съ императрицата отвориха бала.

Виена, с. д. Черногорския князь направи вчера дълготрайна визита у графъ Калноки. — „Politische Correspondenz“ узнава отъ добръ увѣдоменъ источникъ, че извѣстието, за че ужъ черногорския князь ще бѣде едновременно съ сръбския кралъ гостенинъ на руския царь, е лишено отъ всяко основание. Князътъ нѣма никаква причина за да посѣти Петербургския дворъ едновременно съ кралъ Александра, който се представя за тамъ сега първий пѣтъ.

Буда-Пеща, с. д. Депутатътъ Полоний е тоже испроводилъ своитѣ секундати на г. Гаари, главниятъ редакторъ на в. „Nemzet“. Дуелъ между депутата Вереи и г. Гаари съ пистолети е станалъ днесъ слѣдъ пладнѣ; никой не е билъ раненъ. Дуелътъ между депутатътъ Полоний и г-нъ Гаари съ сабли стана въ 6 часа тази вечеръ; г. Полоний е билъ раненъ по ржката, а г. Гаари е ималъ лека дракотина по лицето.

Парижъ, с. д. Вѣстникъ „La Matin“ извѣстява, че поканването на сръбския кралъ да посѣти, по случай отиването си въ Руссия, французската въ Кронцалтъ ескадра било направено отъ Рускиятъ въ Бѣлградъ резидентъ министръ по изричното желание на Руския Царь, и че сръбския кралъ билъ приелъ тая покана.

Бѣлградъ, с. д. В. „Народни Дневникъ“ съобщава, че кралътъ слѣдъ като посѣти императоръ Францъ Иосифа въ Ишль, ще прѣкара четири седмици съ кралъ Милана въ Остендъ.

Цетинье, с. д. Султанътъ е испроводилъ до Черногорския князь телеграмма дишуща интересъ и приятелство — спрямо княгиня Милена, която е болна въ Хайделбергъ; съ нея телеграмма Султанътъ иска вѣсти за здравственото положение на княгинята.

Лондонъ, с. д. Императоръ Вилхелмъ прѣгледа отзаранъ гвардейскитѣ полкове. При прѣгледването послѣ тѣлохранителитѣ, Негово Величество запита нѣкои ветерани въ кои сражения сж вземали участие. — Слѣдъ прѣгледването, императорътъ и императрицата ходиха у графъ Хацфелда, Германския посланикъ, гдѣто закусиха. Между поканенитѣ се намираха Лордъ Салисбури, г. Шмитъ, първий лордъ на съкровището, Вестминстерскиятъ дукъ и лордъ Лондонери. Маркизъ де Салисбури водяше подъ ржка императрицата, а императорътъ Маркизата Салисбури. Слѣдъ приемането Германската колония Тѣхни Величества съ главния щабъ заминаха за Вимблдонъ за да направятъ смотръ на 23.000 доброволци.

Лондонъ, с. д. Смотрътъ на доброволцитѣ въ Вимблдонъ трая единъ и половина часъ и мина блѣсково. Императоръ Вилхелмъ на нѣколко пѣти похвали стоянката на войскитѣ. Зрѣлището бѣше величествено; близу до единъ милионъ хора присъжествуваха. Слѣдъ смотра императорската двойца отиде въ кристалния палатъ, гдѣто бѣ сервиранъ обѣдъ. Довечера ще има голѣми искусствени огньове а въ понедѣлникъ въ 4 часа слѣдъ пладнѣ императорътъ

и императрицата ще отидатъ въ Виндзоръ, за да си взематъ сбогомъ отъ кралица Виктория.

Парижъ, с. д. Мнозина депутати сж рѣшили да поднесатъ на Английския депутатъ г. Лабушера нѣкакъвъ изященъ подаръкъ въ признание на засвидѣтелственитѣ отъ него симпатии за Франция.

Копенхагенъ, с. д. Профессоръ Гоосъ е назначенъ министръ на исповѣданията.

Виена, с. д. В. „Fremden-Blatt“ каза, че извѣстието на в. „Tems“ изъ Римъ относительно съобщението отъ Австрийското правителство на Монсинвора Гелимберти върху трактата за тройствения съюзъ, е обявено между компетентнитѣ кржгове за измислица.

Стокхолмъ, с. д. Една торпилонка принадлежаща на французската ескадра, минала на бързо по край една лодка, принадлежаща на военний корабъ „Lance“ отъ ескадрата; отъ петимата челоуѣка щѣ били на лодката, двамата се удавили.

Цариградъ, с. д. Цариградската телеграфна агенция съобщава: приемането на българскиятъ дипломатически агентинъ г. Вълковича и на финансовиятъ министръ на княжеството, г. Начовича отъ Султана се счита, между дипломатическитѣ кржгове, като несъмнено събитие. Това е първий пѣтъ отъ когато князь Александръ Батембергъ се е отдаличилъ, дѣто Султанътъ е приелъ официално български сановници. — Днесъ се разнася съ настойчивость слухътъ, че Рускиятъ посланикъ г. де Нелидовъ щялъ да направи представления на Портата върху тоя предмѣтъ, и че днешното посѣщаване отъ първия драгоманинъ на посолството г. Иванова на Великия Везиръ и на министра на външнитѣ работи Саидъ Паша, имало нѣкакви съотношения съ тия постжки. При всичко това обаче до тоя часъ, този слухъ не се е още потвърдилъ.

Б о р с а.

Виена, 28 юний (10 юлий) в.

Български заемъ	103.25
Кредитъ	296.12
Австрийска златна рента	111.10
Унгарска златна рента	105.35
Дукатъ	5 59—5.56
Наполеонъ	9.32
20-маркова монета	11.52
Лира Турска	10.60
Русска книжня рубля	1.28
Лира Стерлинга	11.72
Сребро	1.00
Размѣна за Парижъ	46.46
„ „ Берлинъ	57.70
„ „ Лондонъ	117.40

Тържище.

Виена, 28 юний (10 юлий)

Пшеница	964
Царевица	622
Захаръ	13.65

Буда-Пеща, сжща дата.

Пшеница	931
Овесъ	552
Царевица	575

О Б Я В Л Е Н И Я.

Министерство на Финанситѣ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 22763.

Министерството на Финанситѣ обявява, че на 18 май 1889 г. на Войничката улиа въ ст. София близо до Главното телеграфо-пощенско управление сж намѣрени гербови и пощенски марки за 133 лева. Ако слѣдъ истичанието на 6 мѣсеца отъ датата на обнародванието настоящето не се яви стопанина имъ ще се предадѣтъ на намѣрвача имъ.

Ст. София, 25 юний 1891 год.

3—(2334)—3 И. д. главенъ секретаръ: Ж. Н. Вълчевъ.

10-й пѣши Родопски полкъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2138.

Съгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове, 10 й пѣши Родопски полкъ съ настоящето си извѣстява на интересующитѣ се, че на 22 юлий т. год., въ 9 часа предъ пладнѣ, въ канцеларията на полка въ гр. Хасково, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за доставката на полка хлѣбъ, мѣсо, дрѣбни продукти, фуражъ, дърва и газъ за врѣме отъ 1 октомврий 1891 год. до 1 октомврий 1892 год. въ гр. Хасково.

Таблица за приблизителната стойность и изискуемий залогъ.

Наименование на предметитѣ	Приблизителна стойность		Залогъ	
	за една дружина	за цѣля дружка	за една дружка	за цѣля полкъ
Хлѣбъ	30,000	60,000	1,500	3,000
Мѣсо: говеджо, овнешко и свинско	20,000	40,000	1,000	2,000
Дрѣбни продукти:				
1) колониални: оризъ, пшперъ червенъ и черъ, вислота лимона, соль каменна, дървено масло, захаръ, стафиди, чай и дафинови листа	10,000	20,000	500	1,000
2) градинарски: картофи, фасулъ въ зърна, лукъ, зеленчукъ и зеле кисело	13,000	26,000	650	1,300
3) разни: масло блажно, болгаръ, брашно, вино, ракии, оцетъ, сирене, яйца, риба и млѣко прѣсно	23,000	46,000	1,150	2,300
Дърва въ кубически метра	—	13,000	—	650
Газъ и фитилъ	—	3,000	—	150
Фуражъ: лѣмникъ, сѣно и слама	—	11,000	—	550

Залозитѣ се приематъ исклучително въ ковчежнически квитанции или удостовѣрения отъ Българската нар. банка.

Конкуренцията ще се допуща и по отдѣлно за една дружина, така сжщо и дрѣбнитѣ продукти по отдѣлно за всѣка категория, споредъ както сж раздѣлени въ горнята таблица.

Желающитѣ да конкуриратъ трѣбва да се съобразятъ съ чл.чл. 6, 7, 20, 21 и 23 отъ закона за публичнитѣ търгове.

Офертитѣ ще се приематъ отъ 9 до 12 часа предъ пладнѣ.

Предложенията отъ конкурентитѣ трѣбва да бждѣтъ подписани и отъ самитѣ поржчители, а не само да бждѣтъ указани и слѣдъ свършванieto на търга конкурента, върху когото остане доставката, трѣбва да представи на комиссията редовна декларация отъ поржчителитѣ.

Окончателната переторжка ще се произведе на слѣдующий день отъ 2 часа слѣдъ обѣдъ.

Поемнитѣ условия и описанията на припаситѣ можѣтъ да се преглѣдватъ всѣки присжтственъ день въ канцеларията на полка въ лагера при гр. Хасково и въ канцеларията на Хасковската окржжна постоянна комиссия.

Лагеръ при гр. Хасково, 20 юний 1891 год.

Командующий полка, майоръ: Ивановъ.

Завѣдующий домакинството, майоръ: Велевъ.

3—(2280)—3

Дѣловодителъ: Николовъ.

Чирпанско градско общинско управление.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1177.

Извѣстява се на интересующитѣ се, че на 22 юлий, въ 3 часа слѣдъ обѣдъ, въ помѣщенieto на Чирпанското град. общин. управление ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на предприемачъ направата на едно здание за класно училище „Фердинандъ I“ въ г. Чирпанъ.

Приблизителната стойность на туй предприятие възлиза на 92829 лева.

Предложенията (офертитѣ) ще се приематъ до 3 часа слѣдъ обѣдъ на 22 идущий юлий въ канцеларията на Чирпанското град. общин. управление, послѣ тоя срокъ предложения нѣма да се приематъ.

Желающитѣ да взематъ участие въ тоя търгъ длжжни сж да представятъ заедно съ офертитѣ си въ особенъ пликъ свидѣтелство за честность и способность и актъ удостовѣряющъ, че сж втели въ нѣкое държ. ковчежничество или въ Българската нар. банка залогъ 4641 л. и 45 ст.

Поемнитѣ условия, смѣтката и плана можѣтъ да се видятъ всѣки присжтственъ день въ канцеларията на общин. управление.

Окончателния търгъ (переторжката) ще се свърши на 25 юний т. г. Чирпанъ, 21 юний 1891 год.

Кметъ: И в. Митевъ.

3—(2288)—3

Секретаръ: Н. Д. Колчевъ.

7-й пѣши Прѣславски полкъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2082.

7-й пѣши Прѣславски полкъ, съгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове, обявява на интересующитѣ се лица, че на 22 юлий т. год., въ 9 часа сутреньта, въ

помѣщението на военно-офицерската столова въ гр. Шуменъ, улица „Араста“, ще се произведжтъ съ тайна конкуренция търгове за доставянието на полка въ г. Шуменъ: хлѣбъ, мѣсо, дръбни продукти, градинарски произведения, вино, ракия, оцетъ, млѣко, фуражъ, дърва и газъ за врѣме отъ 1 октомврий т. г. до 1 октомврий 1892 год., споредъ изложеното въ графата „забѣлѣжка“ по дружинно и на цѣло за полка. Переторжка ще се произведе на слѣдующий день.

№ по редъ	Наименование на продуктѣ и материалитѣ	Приближит. стойности на предметитѣ за 1 година		Размѣръ на залога		Забѣлѣжка
		лева	ст.	лева	ст.	
1	Хлѣбъ печень	36.021	12	1.801	05	За една дружина на хлѣбъ, мѣсо, дръбни продукти, градинарски произведения и вино, ракия, оцетъ и млѣко.
2	Мѣсо: говеждо, овнешко и агнешко	15.397	55	769	87	
3	Дръбни продукти: масло блажно и дървено, брашно, оризъ, риба, соль камък, пиперъ червень и черъ, лимонна кислота, бѣлъ бобъ, леща, булгуръ пшениченъ, яйца, сирене, дафиновъ листъ, захаръ, стафили и чай	29.073	66	1.485	18	
4	Градинарски произведения: лукъ, картофи и зеленчуци (тиквички, морковъ, цвѣкло, прѣсно зеле, зеленъ фасулъ, бакла, грахъ, спанакъ, киселецъ, майданосъ, мероудия, копръ, червени патладжани и зеленъ пиперъ	5.047	—	252	35	за дѣлъ покънь на дърва, газъ и фуражъ.
5	Вино, ракия, оцетъ и млѣко прѣсно и кисело	1.246	—	62	30	
6	Дърва	10.500	—	525	—	
7	Газъ	2.400	—	120	—	
8	Фуражъ; ячмийкъ, сѣно и слама	10.257	52	512	87	

Лицата които желаятъ да конкурентиратъ за полка изцѣло за хлѣба, мѣсото, дръбнитѣ продукти, градинарски произведения и вино, ракия, оцетъ и млѣко трѣбва да представятъ залогъ въ двоенъ размѣръ отъ колкото е показавъ за 1 дружина т. е.: за хлѣба 3602 л. и 10 ст., мѣсото 1539 л. и 74 ст., дръбнитѣ продукти 2970 л. и 36 ст., градинарскитѣ произвѣдения 504 л. и 70 ст. и вино, ракия, оцетъ и млѣко 124 л. и 60 ст.

Конкурентитѣ трѣбва да се съобразятъ напълно съ чл. чл. 6, 20 и 21 отъ горѣшомѣнатия законъ.

Залога се приема въ ковчезнически квитанции или удостоверения на Българската нар. банка.

Предложенията трѣбва да бжджтъ отдѣлно за всѣкой отъ 8-тѣхъ разрѣди предметѣ: хлѣбъ, мѣсо, дръбни продукти, градинарски произвѣдения, вино, ракия, оцетъ, млѣко, дърва, газъ и фуражъ тѣ трѣбва да бжджтъ подписани и отъ самитѣ поржчители, а не само да бжджтъ указани въ

тѣхъ и слѣдъ свършванието на търга конкурента върху когото е останала доставката трѣбва да представи на търговата комиссия декларация отъ поржчители рѣдовна и съобразна съ законитѣ.

Поемнитѣ условия и описание на продуктитѣ могатъ да се виждатъ всѣкой присжтственъ день въ полковата канцелария въ лагера.

Лагеръ при г. Шуменъ, 15 юний 1891 год.

Командующий полка, майоръ: Обрѣшковъ.

Завѣд. домакинството, майоръ: Чилингировъ.

2—(2282)—3

Дѣловодителъ: Г. Вълковъ.

Собственный на Н. Ц. В. конвой.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 604.

Съгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове, собственикъ на Негово Царско Высочество конвой съ настоящето извѣстията на интересующитѣ се, че на 15 юлий н. г., въ 9 часа предъ обѣдъ, въ помѣщението на военный клубъ въ столицата ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за доставката въ конвой на долѣззначенитѣ предметѣ за доволствието на войницитѣ и коньетѣ.

№ по редъ	Наименование на предметитѣ	Приближит. телно количество		Приближит. телна стойность		Иска се залогъ	
		килогр.	гр.	лева	ст.	лева	ст.
1	Хлѣбъ	79.920	—	9.720	—	486	—
2	Мѣсо: говеждо, овнешко, агнешко и свинско	19.230	—	5.962	—	298	10
3	Риба: соль, шаранъ и моруна	2.564	—	3.000	—	150	—
4	Дръбни продукти: 1-а категория, колониални: оризъ, мѣстень, лимончузъ, соль камѣнна, дървено масло, захаръ на парчета, чай английскый, стафили, дафиновъ листъ и пиперъ черъ 2-а категория, градинарски: картофи, фасулъ въ зърна, лукъ, зеле кисело и прѣсно, пиперъ червень и зеленчуци разни 3-а категория, мѣстни: масло блажно, свинска мастъ, болгуръ, пшенично брашно, сирене, млѣко прѣсно, вино червено, ракия гроздова и оцетъ виневъ	10.254	—	5.124	80	256	24
		33.900	—	5.469	60	273	48
5	Фуражъ: овѣсъ, ячмийкъ, сѣно и слама	10.052	—	5.361	50	268	07
6	Дърва въ кубически метри	846.120	—	103.072	80	5.153	64
7	Газъ българскый	1.000 м.	—	6.000	—	300	—
		80 санд.	—	800	—	40	—

Конкуренция се допуца по отдѣлно за всѣки предметъ и изедно за всички, а за продуктитѣ по категории.

Лицата желаючи да конкурентиратъ трѣбва да се съобразяватъ точно съ чл.чл. 6, 20 и 21 отъ „закона за публичнитѣ търгове“. Офертитѣ, които ще се представляватъ,

трѣбва да сж по отдѣлно за всѣкий предметъ. Залогътъ ще се приема исклучително въ удостовѣрене отъ Българската народна банка или ковчежническа квитанция.

Поемнитѣ условия и описанията на предметитѣ могатъ да се видятъ всѣки дѣлниченъ день въ канцеларията на конвоя отъ 8 до 12 часа предъ обѣдъ и отъ 2 до 6 часа слѣдъ обѣдъ. Предложенията на конкурентитѣ трѣбва да бжджт подписани и отъ по двама поржчители.

Конкурента върху когото е останала доставката трѣбва да представи на търговата комиссия декларации отъ поржчителитѣ редовна и съобразна съ изискванията на законитѣ и допълнителнитѣ къмъ тѣхъ наставления и правила.

Чуждоподданнитѣ освѣнъ залога и необходимитѣ свидѣтелства трѣбва да представятъ и декларация отъ надлѣжний консулъ за отказването отъ защитата му, подписа на която да бжде завѣренъ отъ консула, а съдържанието ѝ отъ надлѣжний нотариусъ.

Ст. София, 22 юний 1891 год.

Командиръ на конвой, флигель-адютантъ,
майоръ: Марковъ.

Адютантъ-ковчезникъ, поручикъ: Табаковъ.
2—(2327)—3 Дѣловодителъ: А. Костюченко.

Флотилия и морска часть.

ОБЪВЛЕНИЕ № 1211.

Съгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове извѣстява се на интересуящитѣ се лица, че на 15 юлий т. год., въ 10 часа сутрѣнъта, въ канцеларията на 17-й пѣши Доростолски полкъ въ гр. Руссе ще се произведатъ търгове: съ тайна конкуренция за доставката на хлѣбъ, мѣсо и колониални продукти, съ явна конкуренция за градинарски продукти, газъ и фуражъ, потрѣбни за флотилията и морската часть прѣзъ една година отъ 1 октомврий 1891 год. до 1 октомврий 1892 год.

Поемнитѣ условия и описанията на продуктитѣ могатъ да се прѣгледатъ всѣкий присѣственъ день въ управлението на флотилията въ гр. Руссе отъ 8 часа сутрѣнъта до 7 часа вечеръта.

Гр. Руссе, 15 юний 1891 год.

Началникъ на флотилията и морската часть,
майоръ: Ангеловъ.

Вр. завѣд. домакинството, майоръ: Новачковъ.
3—(2279)—3 Ковторщикъ: Гавриковъ.

ОБЪВЛЕНИЕ № 1235.

На основание чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове, обявява се на интересуящитѣ се лица, че на 10 юлий 1891 година, въ 10 часа предъ пладнѣ, въ управлението на Флотилията и Морската часть ще се произведе търгъ съ явна конкуренция чрѣзъ намаляване за ремонта на казармейнитѣ здания на Флотилията прѣзъ 1891 година.

Намаляванетоъ ще трае до изгарянieto на едно парче свѣщъ.

Желающитѣ да конкуриратъ лица, могатъ да видятъ всѣкой день (освѣнъ неприсѣственитѣ) смѣтка и поемнитѣ условия отъ 8 часа сутрѣнъта до 6¹/₂ часа слѣдъ обѣдъ.

Въ назначенія день за търга конкурентитѣ съгласно чл. 6 отъ закона представляватъ свидѣтелства за честность и удостовѣрения за внесеня залогъ въ Българската народна банка на сума 440 лева.

Переторжка ще се произведе на 11 юлий въ 10 часа предъ обѣдъ.

Гр. Руссе, 21 юний 1891 год.

За началникъ на Флотилията и Морската часть,
майоръ: Новачковъ.

2—(2339)—2 Ковторщикъ: Гавриковъ.

Дирекция на общественитѣ сгради.

ОБЪВЛЕНИЕ № 6865.

Обявява се за знание на интересуящитѣ се, че произведенъ търгъ на 1 юний т. г. за отдаването на предприемачъ доставката на шосейнъ материалъ за поправката на шосето Варна—Добричъ кил. 1—48 не се утвърдява и се подновява за 15 идущий юлий.

Стойността на работитѣ възлиза на 41230 лева.

Исканий залогъ е 2061 л. 50 стотинки.

Книжката на предприятието могатъ да се видятъ всѣкой присѣственъ день и часъ въ канцеларията на Варненската постоянна комиссия гдѣто ще се произведе търгътъ.

Търгътъ ще стане съ тайна конкуренция и безъ переторжка.

Ст. София, 24 юний 1891 год.

За директоръ: П. Поповъ.
Пом. секретаръ: К. Стояновъ.

5-й артиллерийски полкъ.

ОБЪВЛЕНИЕ № 1622.

Съгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове 5-й артиллерийски полкъ съ настоящето си извѣстява на г-да интересуящитѣ се лица, че на 26 юлий т. г., въ 9 часа подиръ обѣдъ, въ помѣщенiето на военно-офицерската столова въ градъ Шуменъ, улица „Араста“, ще се произведе търгъ за доставянieto на полка въ гр. Шуменъ за врѣме отъ 1 октомврий 1891 г. до 1 октомврий 1892 г.: хлѣбъ, мѣсо говеждо, овнешко, агнешко и свинско, ячмикъ, овѣсь

Наименование на предметитѣ	Приблизително количество за година		
	килогр.	Залогъ се иска лева	
Хлѣбъ печенъ отъ чисто житно брашно	140.000	850	
Мѣсо	говеждо	20.000	800
	овнешко	3.000	
	агнешко	4.500	
	свинско	1.500	
Колониални продукти по раскладкитѣ .	40.000	1000	
Градин. произведения по раскладкитѣ .	7.000	160	
Фуражъ	ячмикъ	1.700	50
	сѣно	2.500	
	слама	18.000	
Газъ	4.000	50	
Фитилъ за ламбитѣ, метра	360		

Желающитѣ да конкуриратъ лица трѣбва да представятъ въ тържната комиссия свидѣтелства за честность и удостовѣрения за внесеня залогъ въ банковъ клонъ или въ ковчезничество споредъ чл. 6 отъ закона.

Переторжката ще се произведе на 16 сѣщий мѣсець, въ 10 часа предъ обѣдъ.

сѣно, слама и дърва съ тайна конкуренция, а разни дръбни събѣтни продукти, разни зеленчуци: картофи, лукъ, вино, ракия и оцетъ означени въ приложената тукъ таблица и газъ съ явна конкуренция.

Таблица за приблизителното количество, приблизителната стойност на продуктите и количеството на залога.

Наименование на продуктѣ	Приблизително количество		Приблизителна стойност		Количество на залога		
	за цѣлия полкъ	за една батарея и горски взводъ	за цѣлия полкъ	за една батарея и горски взводъ	за цѣлия полкъ	за една батарея и горски взводъ	за една батарея и горски взводъ
Хлѣбъ пиченъ	297,270	99,090	48,158	16,052	2,407	535	802
Мѣсо: говеждо, овнешко, агнешко	58,977	19,659	21,621	7,206	1,081	240	361
Дръбни продукти: масло блажно, брашно, оризъ англ., булгуръ, бобъ бѣль (сухъ), пшениръ червенъ и черъ, лимонова кислота, каменна соль, риба солена разна, масло дървено, дафиновъ листъ, захаръ рѣзанъ, стафиди, мѣтко прѣсено, свинска масть, зеле кисело, спрене мѣстно и чай английскій	—	—	46,170	15,387	2,308	513	769
Картофи, лукъ и разни зеленчуци	6,309	2,108	7,038	2,346	351	78	117
Вино мѣстно въ litri	1,602	534	1,641	546	82	18	28
Ракия гроздова	1,116	248	850	283	42	9	15
Оцетъ виненъ	7,785	372	212	71	10	2	4
Газъ	2,617	582	2,335	519	116	26	38
Дърва въ кубически метра	419,922	871	11,123	3,701	557	124	185
Ячмийкъ	50,004	139,974	50,390	16,796	2,519	560	839
Овесъ	599,796	11,112	6,000	2,001	300	67	100
Сѣно	239,958	133,288	35,987	11,996	1,799	400	599
Слама	756	53,324	9,598	3,199	480	107	159
Соль за фуражъ	—	168	152	50	31	7	10

Г-да конкурирующитѣ лица трѣбва да се съобразяватъ съ чл. чл. 6, 7, 20, 21, 23 и 25 отъ закона за публичнитѣ търгове.

Залога ще се приема исклучително въ удосговѣрения отъ Вългарската нар. банка или ковчезнически квитанции.

Предложенията на конкурентитѣ трѣбва да бѣджатъ подписани и отъ самитѣ поржчители, освѣнъ това да представятъ и поржчителства направени съобразно съ постановленията на съществующитѣ законоположения.

Предложенията трѣбва да бѣджатъ представени отдѣлно за всѣки единъ предметъ.

Поемнитѣ условия и описанието качеството на продуктитѣ и за др. предметѣ, тѣй също и станалитѣ съ приказа по военното вѣдомство отъ м. г. подъ № 338 въ поемнитѣ условия измѣнения, желающитѣ могатъ да видятъ всѣки присѣжтственъ день отъ 7^{1/2}—11 часа предъ обѣдъ и отъ 3—7 часа слѣдъ обѣдъ въ помѣщението на полковата канцелария, въ лагера при г. Шуменъ.

Въ случай, че нѣкой намали отъ цѣнитѣ добити въ търга по 5% за всѣки предметъ отдѣлно ще бѣде произведена переторжка на слѣдующия день слѣдъ търга т. е. на 27 юлий т. г.

Расхода по обнародванието на настоящето обявление ще се отнесе за смѣтка на предприемачитѣ върху които ще останатъ горнитѣ предприятия.

Лагеръ при г. Шуменъ, 21 юний 1891 год.

Командующий полка, майоръ: Цѣновъ.
Завѣд. домакинството, капитанъ: Карастояновъ.
1—(2326)—3 Дѣловодителъ: М Бедросовъ.

Администрация на „Държ. Вѣстникъ“.
ОБЯВЛЕНИЕ № 2617.

Администрацията на „Държавенъ Вѣстникъ“ извѣстява интересующитѣ се, че търгътъ обявенъ съ обявление № 2517, публикувано въ брой 31 на „Държ. Вѣстникъ“ за продаване изостанали отдѣлни броеве отъ „Дър. Вѣстникъ“ за обвивка отъ около 1000 килограма, не се състоя то назначава новъ търгъ на 3 идущий юлий, въ 3 часа послѣ пладнѣ. Ст. София, 26 юний 1891 год.

Отъ Администрацията.

Пловдивска окръжна постоянна коммисия.
ОБЯВЛЕНИЕ № 1300.

Въ Пловдивската градска чарда има задържана една свинка (юва), бѣла, съ двѣ тоже бѣли малки прасета.

Ако притѣжателя ѝ не се яви въ растояние на 41 день отъ днесъ да си я прибере, ще бѣде продадена за въ полза на окр. касса.

Гр. Пловдивъ, 23 юний 1891 год.
1—(2329)—1 Предсѣдатель: П. Шилевъ.

5-й пѣши Дунавски полкъ.
ОБЯВЛЕНИЕ № 1823.

Съгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове, 5-й пѣши Дунавски полкъ извѣстява на интересующитѣ се лица, че на 15 юлий, въ 9 часа сутрѣнта, въ канцеларията на 17-й пѣши Доростолски полкъ въ гр. Руссе ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за доставката въ полка въ гр. Руссе за цѣлия полкъ долузначенитѣ предметѣ прѣвъ врѣме отъ 1 октомврий н. г. до 1 октомврий 1892 год.

Наименование на предметитѣ	Приблизително количество		Приблизителна стойность		Залогъ	
	за една дружина	полкъ	за една дружина	полкъ	за една дружина	полкъ
	килограмми		левове		за пѣлия полкъ	
	за една дружина	полкъ	за една дружина	полкъ	за една дружина	полкъ
Хлѣбъ печень	422.500	845.000	22.500	45.000	1.125	2.250
Мѣсо: говеждо, овнешко, агнешко	30.000	60.000	15.000	30.000	750	1.500
Бакалски предметитѣ: вино, ракия джибрена, оцетъ, масло бляжно, масло свинско, брашно, бугуръ, сирене, мляко прѣсно, мляко кисело и рѣба	30.000	60.000	10.500	21.000	525	1.050
Колониални стоки: оризъ тенеуезский, пиперъ червенъ, пиперъ чернъ, лимонна кислота, каменна соль, масло дървено, дафиновъ листъ, захаръ на парчета, чай, стафида	76.800	153.600	11.500	23.000	575	1.150
Градинарски стоки: фасуль, лукъ, картофи, зеленчукъ, кп-сего зеле, теща	76.800	153.600	7.869	15.738	394	788
Фуражъ: ачемикъ, сѣно, слама	60.950	121.900	3.750	7.500	188	376
Газъ	4.000	8.000	600	1.200	30	60
Дърва (въ кубически метри)	1.000	2.000	8.250	16.500	412½	825

Конкуренция за доставката на горѣпоименованитѣ предметитѣ се допуца отдѣлно за всѣка една дружина или общо за пѣлия полкъ.

Лицата желаючи да конкурентиратъ трѣбва да се съобразятъ съ чл. чл. 6, 10, 20, 21 и 23 отъ закона за публичнитѣ търгове. Офертитѣ (предложенията) трѣбва да бждѣтъ отдѣлно за всѣкой предметитѣ.

Залогъ ще се приема исключително въ удостовѣрене отъ Българската народна банка.

Предложенията отъ конкурентитѣ трѣбва да бждѣтъ подписани и отъ самитѣ поръчители, а не само да бждѣтъ указани, и слѣдъ свършването на търга конкурента върху когото е останала доставката, трѣбва да представи на комиссията за произвеждане търга декларация отъ поръчителитѣ редовна и съобразна съ изискванията на законитѣ и допълнителнитѣ къмъ тѣхъ наставления и правила.

Освѣнъ това конкурентина се задължава да представи на търговата комиссия и проби отъ предметитѣ на които той конкурентира.

Декларациитѣ отъ чуждоподданнитѣ трѣбва да бждѣтъ завѣрени отъ нотариуситѣ.

Поемнитѣ условия и описания можѣтъ да се видятъ всѣки работенъ день въ канцеларията на полка.

Офертитѣ на конкурентитѣ ще се приематъ отъ 10 до 11½ часа предъ обѣдъ.

Лагерь при гр. Руссе, 17 юний 1891 год.

За командующий полка, майоръ: Кърджиевъ.

Завѣд. домакинството, майоръ: Радевъ.

2—(2281)—3

Дѣловодителъ: Александриевъ.

Пловдивский окръженъ съдъ.

ПРИЗОВКА № 3385.

Пловдивский окръженъ съдъ, гражданско отдѣление, възъ основание ст. ст. 114 и 115 отъ Врѣмнитѣ Сжд. Правила, призовава елинский поданникъ Яковъ Василяди, изъ г. Пловдивъ, сега съ неизвѣстно мѣстожителство, за да се яви предъ сжщия съдъ лично или чрѣзъ законенъ повѣренникъ слѣдъ три мѣсеци, считани отъ деньтъ на трикратното публикуване настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на искѣтъ предявенъ отъ Георги Киру, адвокатъ, повѣренникъ на Димитръ Я. Стефаниди, изъ г. Пловдивъ, за собственность на половина къща, находяща се въ сжщия градъ, Пулатъ махала, съ стойность 6810 лева.

Въ случай на неявяване въ опрѣдѣлений по горѣ срокъ, сждѣтъ ще пристѣпн къмъ задочното сждение на дѣлото. Гр. Пловдивъ, юний 1891 год.

Подпредсѣдатель: Г. Никифоровъ.

2—(2341)—3

Подсекретаръ: А. Н. Кждриновъ.

Руссенский окръженъ съдъ.

ПРИЗОВКА № 2554.

Руссенский окръженъ съдъ, на основание ст. 115, п. 3 отъ Врѣмнитѣ Сждебни Правила, призовава наслѣдницѣтъ на покойния Димитръ Асѣновъ, изъ гр. Руссе, подпоручикъ отъ 6-й пѣши Търновски на Негово Царско Височество полкъ, да се явятъ сами лично или чрѣзъ свои повѣренници, въ тримѣсеченъ срокъ, считанъ отъ послѣдното трикратно обнародване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да се присѣдинятъ къмъ подаленото въ сждѣтъ заявление отъ Митю Ивановъ Асѣновъ, изъ сжщия градъ, баща на покойния Димитръ Асѣновъ, съ което моли сждѣтъ да го признае за прямъ наслѣдникъ на сына му Димитръ Асѣновъ.

Въ случай, че не се явятъ въ означений по горѣ срокъ, то сждѣтъ ще пристѣпн къмъ разглеждане заявлението на просителя въ тѣхно отсъствие.

Гр. Руссе, 19 юний 1891 година.

Предсѣдатель: Д. Тодоровъ.

1—(2308)—3

Подсекретаръ: Ив. Я. Арнаудовъ.

Ст.-Загорский окръженъ съдъ.

ПРИЗОВКА № 2675.

На основание заблѣжката къмъ ст. 103 и ст. ст. 114 и 115, п. 3 отъ Врѣмнитѣ Сждебни Правила, Старо-Загорский окръженъ съдъ призовава наслѣдницѣтъ на покойний Хаджи Смаилъ Бекировъ Смаиловъ, отъ с. Дуванджизлий, Старо-Загорска околия, сега съ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ въ камарата на сждилището въ тримѣсеченъ срокъ, отъ деньтъ на послѣдното трикратно обнародване настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“, да отговарятъ на искѣтъ заявенъ срещу имъ отъ Райко Ген-

чевъ Стояновъ, за 5100 лева, броени срещу стойность на 23 части недвижими имоти, продадени съ продавателно отъ 2 ноемврий 1887 година.

Въ случай на неявка, съдътъ ще постъпи съгласно ст. 281, п. 1 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила.

Гр. Стара-Загора, 15 юний 1891 година.

Председатель: Л. Гавалюговъ.

1—(2241)—3

Подсекретарь: Ст. Генчевъ.

Видинский окръженъ съдъ.

ПРИЗОВКА № 1913.

Видинский окръженъ съдъ, съгласно ст. 115, п. 2 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила, призовава жителката отъ гр. Видинъ, Шахсенъ Анжмъ Мехмедова, а сега живуща въ гр. Мекка (Турция), да се яви лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ въ сждебната зала на сщщий съдъ, въ два мѣсеченъ срокъ, отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“ настоящата призовка, да отговаря на заведеный срещу нея искъ на сумма 2882 лева 80 ст. отъ Станко Ангеловъ, изъ гр. Видинъ.

Въ случай, че не се яви въ опрѣдѣлений срокъ, съдътъ ще постъпи съгласно ст. 281, п. 1 отъ Врѣменнитѣ Сждебни правила.

Гр. Видинъ, 12 юний 1891 година.

Председатель: Н. Кавруковъ.

1—(2267)—3

Секретарь: Д. Стояновъ.

Трънскій окръженъ съдъ.

ПРИЗОВКА № 2134.

Трънскій окръженъ съдъ, на основание ст. 115, п. 2 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила, призовава Даугъ Вели, отъ гр. Прешова (Турция), да се яви лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ въ съдътъ слѣдъ истичанието на два мѣсеца отъ послѣдното трикратно публикуване настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“, да отговаря на предъявения срещу му искъ отъ Миланъ Величковъ и Христо Стойковъ, повѣреници на жителитѣ на село Колуница, Трънска околия, за собственость на едно пасбище, находяще се въ околността на с. Колуница, сщщата околия.

Въ случай на неявяване съдътъ ще постъпи съгласно ст. 281, п. 1 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила.

Гр. Трънъ, 21 юний 1891 година.

Председательствующий членъ: С. Харизановъ.

1—(2310)—3

Секретарь: Хр. Дойчиновъ.

Дубницкiй мирови съдия.

ПРИЗОВКА № 1183.

Дубницкiй мир. съдия, възъ основание ст. 115, п. 3 отъ Вр. Сжд. Правила, призовава Бекиръ Ефенди х. Мехмедовъ, отъ г. Дубница, а сега живущъ въ г. Джумая (Турция), да се яви въ канцеларията на сждилището лично или чрѣзъ законенъ повѣренникъ въ 2 мѣсеченъ срокъ отъ деня на послѣдното трикратно обнародване настоящата призовка въ „Дър. Вѣстникъ“, за да отговори на предъявений срещу него искъ отъ Велинъ Хр. Храбаджи, отъ г. Дубница, за 10 т. лири.

Въ случай на неявяване, съдътъ ще постъпи съгласно ст. ст. 115 и 116 отъ гражд. мир. сждопроизводство.

Гр. Дубница, 14 юний 1891 год.

Мировий съдия: Зах. П. Димитровъ.

2—(2234)—3

Секретарь: Хр. Марковъ.

Видинский околийски мирови съдия.

ПРИЗОВКА № 2219.

1-й Видински околийски мирови съдия, на основание ст. 115, п. 2 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила, призовава Георги Транковъ, бивши жителъ на с. Капитановци, Видинска околия, а сега живущъ въ гр. Калафатъ (Румѣния), да се яви лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ въ сждебната зала на сщщий съдия, въ два мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предъявений срещу него искъ отъ Ионъ Николовъ, изъ с. Капитановци, за 109 лева по записъ.

Въ случай на неявка, съдията ще постъпи съгласно ст. ст. 115 и 116 отъ гражд. мирово сждопроизводство.

Гр. Видинъ, 22 юний 1891 година.

Мировий съдия: Г. А. Петровъ.

1—(2319)—3

Секретарь: П. С. Билярскiй.

Търновский градски мирови съдия.

ПРИЗОВКА № 5167.

Търновский градски мирови съдия, на основание ст. 115 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила, призовава наследниците на покойния Мехмедъ Динъ Хюсеиновъ и Х. Дервишаа, бивши жители на гр. Търново, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ лично или чрѣзъ законенъ повѣренникъ въ мировото сждилище послѣ три мѣсеца отъ послѣдното трикратно публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за отговоръ на иска предъявены срещу имъ за 990 лева отъ Георги М. Мазаковъ, пълномощникъ на Иванъ Сарж Недѣлковъ, отъ гр. Търново.

Въ случай на неявяване въ горѣпозначения срокъ, мировий съдия ще постъпи съгласно ст. ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Гр. В.-Търново, 18 юний 1891 година.

Мировий съдия: Ив. Маловъ.

1—(2317)—3

Секретарь М. Райковъ.

Търновский околийски мирови съдия.

ПРИЗОВКА № 5813.

Търновский околийски мирови съдия, Христо Брусевъ, на основание ст. 115, п. 3 отъ Вр. С. Правила, призовава Хатидже Ханжмъ Ибишева, бивша жителка на гр. Търново, а сега живуща въ Турция съ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви лично или чрѣзъ законенъ повѣренникъ въ сждебната зала на Търновското околийски мирово сждилище найкъсно слѣдъ 3 мѣсеца отъ деньтъ на послѣдното трикратно обнародване на настоящата призовка въ „Д. Вѣстникъ“, да отговори на заявения противъ нея искъ отъ Минчо Недѣлковъ, отъ с. Голѣмо-Ялари, за снемание запора наложенъ върху собствената му къща.

Въ случай, че не се яви до горѣпозначения срокъ, мировий съдия ще постъпи съгласно ст. ст. 115 и 116 отъ граждан. мир. сждопроизводство.

Гр. Търново, 13 юний 1891 год.

Мировий съдия: Хр. Брусевъ.

1—(2233)—3

Секретарь: Я. Н. Шоповъ.

ПРИЗОВКА № 5822.

Търновский околийски мирови съдия, Хр. Брусевъ, на основание ст. 115, п. 3 отъ Врѣм. Сждебни Правила, при-

зовава Митя Кударовъ, отъ с. Шемшево, а сега живущъ съ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви лично или чрѣзъ законенъ повѣренникъ въ съдебната зала на Търновското околийско мирово съдилище, най-късно слѣдъ три мѣсеца, отъ денъ на послѣдното трикратно обнародване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, да отговори на заявления противъ него искъ, отъ Священникъ Георги Стойчевъ и Рашко Добревъ, отъ село Шемшево, за 386 лева 19 стотинки.

Въ случай, че не се яви до горѣозначения срокъ, мировий съдия ще постѣпи съгласно ст. ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово съдопроизводство.

Гр. Търново, 17 юний 1891 год.

Мировий съдия: Хр. Брусевъ.

1—(2312)—3

Секретаръ: Я. Н. Шоповъ.

Видинский съдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1830.

Подписанный, Иванъ Мироновъ, помощ. съд. приставъ при Видинский окръженъ съдъ, на Кулский участъкъ, на основание изпълнителный листъ подъ № 507, издаденъ отъ Кулский мирови съдия, въ полза на Вьло Ивановъ, отъ с. Раковица, настояникъ по массата на покойний Иванъ Тотовъ, срещу Марко Цѣнколовъ, отъ с. Раковица, за 326 лева и други разноси, и съгласно ст.ст. 456 до 465 отъ Врѣмннитѣ Съд. Правила, честь имамъ да обявя на интересующитѣ се, че слѣдъ трикратното публикуване настоящето ми въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 31 денъ ще продавамъ слѣдующитѣ на длъжника недвижими имущества, а именно:

1) едно лозе, отъ около 2000 кютюка, въ мѣстността „Умния долъ“, Раковишки районъ, до съсъди: Нето Стояновъ, Пѣшо Герговъ Пѣшовски и Младенъ Пашийновски. оцѣнена за 800 гроша;

2) едно мѣсто, съ гора, отъ около 25 дюлюма, въ мѣстността „Средока“, Раковишки районъ, до съсъди: Рангелъ Нинковъ, Марко Цвѣтковъ отъ двѣ страни и барата, оцѣнено за 1000 гроша.

Желающитѣ господа да купятъ горния имотъ могатъ да дойдатъ въ канцеларията ми въ г. Кула и да наддаватъ.

Гр. Кула, 11 юний 1891 год.

3—(2197)—3 Пом. съд. приставъ: Ив. Мироновъ.

Т.-Пазарджикский съдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1517.

Подписанный, пом. съд. приставъ при Т.-Пазарджикский окр. съдъ, на Пещерский испъл. участъкъ, С. Докторовъ, на основание изпълнителный листъ подъ № 563, издаденъ отъ II-й Пещерский мир. съдъ, въ полза на Яковъ Малиновъ, отъ Пещера, противъ Димитръ К. Галилѣвъ, отъ Пещера, за искъ 1335 гр. и 37½ лева разноси и съгласно ст. ст. 452, 454, 455—458 и 461—465 отъ Вр. С. Правила, съ настоящето си честь имамъ да обявя на интересующитѣ се лица, че слѣдъ 31 денъ отъ денъ на трикратното обнародване настоящето въ „Д. Вѣстникъ“, въ канцеларията ми въ г. Пещера ще се продаватъ слѣдующитѣ недвижими имоти, именно: една къща, находяща се въ г. Пещера, махалата „Пане“, на 2 етаж, на горний етажъ една стая, а на долний килеръ, съ пространство 4 метра широчина и 13 метра дължина, съзидаана отъ камъне и плѣтъ, покрита съ керемиди, съ съсъди: Михалъ

Кикиндоновъ, Щерю Костадиновъ и пѣтъ, оцѣнена за 15 л. турски или 340 л. и 50 ст.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалнитѣ цѣни на имотятѣ.

Желающитѣ г-да да взематъ участие въ нея продажба могатъ свободно да се явятъ въ канцеларията ми всѣки при-сѣственъ денъ и часъ и да наддаватъ.

Гр. Пещера, 15 юний 1891 год.

2—(2230)—3 Пом. съд. приставъ: С. Докторовъ.

Сливенский съдебенъ приставъ.

ПРИЗОВКА № 660.

До г-нъ Петръ Славовъ, отъ Котель, по настоящемъ съ неизвѣстно мѣстожителство, като ви съобщавамъ, че на основание изпълнит. листъ № 240, издаденъ отъ Котелский мир. съдия на 11 априлий т. год., въ полза на Василь Ивановъ, противъ васъ за искъ 4635 гр. и 20 п. и лихвитѣ, наложихъ запоръ върху къщата ви въ гр. Котель, между съсъди: Митко Макавеевъ, Стоянъ Стойковъ и пѣтъ, приканвамъ ви въ двѣ недѣленъ срокъ слѣдъ трикратното публикуване настоящето въ „Д. Вѣстникъ“, да ми внесете горнята сума, иначе съгласно ст. 433 отъ Вр. Съд. Правила ще се пристѣпи къмъ описъ и проданъ на той имотъ. Котель, 13 юний 1891 год.

2—(2231)—3

Пом. съд. приставъ: Ахтаровъ.

Ловчанский съдебенъ приставъ.

ПРИЗОВКА № 1077.

До господина Стоянъ Тиновъ, отъ с. Българени, Ловчанска околия, въ неизвѣстно мѣстожителство.

На основание изпълнителный листъ подъ № 1950, издаденъ отъ Ловчанский мир. съдия на 12 юлий 1889 г., въ полза на Иванъ К. Урумовъ, отъ г. Ловечъ, повѣренникъ на Петръ Златевъ, отъ гр. Ловечъ, срещу васъ, за 33 лири турски, законната имъ лихва по 12% въ годишната отъ 21 май 1888 год. до окончателното имъ исплащане, разноситѣ за публикуване призовката въ „Държавенъ Вѣстникъ“ 18 лева и съдебни разноси 4 лева.

Пригласявамъ ви господине съ тази си призовка да се явите въ канцеларията ми въ г. Ловечъ самъ лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ въ 15 дневенъ срокъ отъ трикратното публикуване настоящата ми призовка, за да внесете горнята сума и разноситѣ, въ противенъ случай ще постѣпи къмъ описъ и продажба на недвижимитѣ ви имоти, находящи се въ с. Българени и чердата му, върху които съгласно ст. ст. 430, 431 и 433 съмъ наложилъ запоръ.

Гр. Ловечъ, 26 априлий 1891 год.

3—(2180)—3 Пом. съд. приставъ: К. Кукухчевъ.

Шуменский съдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 649.

Подписанный, Петръ Тоневъ, пом. съдебенъ приставъ при Шуменский окръженъ съдъ, на IV-й участъкъ, на основание изпълнителный листъ № 584, издаденъ отъ Ново-Пазарский мирови съдия и ст. ст. 454 и 465 отъ Врѣмннитѣ Съдебни Правила, обявявамъ, че слѣдъ трикратното публикуване настоящето и до 31 денъ ще се продаватъ на публична проданъ слѣдующитѣ недвижими имущества на Хатифъ Али Абдулрахмановъ, находящи се въ с. Абоба и землището му, именно:

Къща, съ двѣ отдѣления и дворъ три лѣхи, оцѣнена 100 лева;

Нива, 7 уврата, въ мѣстото „Панаиръ-Дюзюнде“, оцѣнена 20 лева;

Нива, отъ 7 уврата, въ сѣщото мѣсто, оцѣнена 20 л.;

Нива, отъ 4 уврата, въ сѣщото мѣсто, оцѣнена 15 л.;

Нива, отъ 7 увр., въ сѣщото мѣсто, оцѣнена 20 л.;

Нива, отъ 5 увр., въ сѣщото мѣсто, оцѣнена 15 л.;

Нива, отъ 3 уврата, въ мѣстото „Чиликликъ“, оцѣнена 20 лева;

Нива, отъ 10 уврата, въ сѣщото мѣсто, оцѣнена 100 лева;

Нива, отъ 20 уврата, въ мѣстото „Ирикликъ-Армуду“, оцѣнена 30 лева.

Тѣзи имущества не сж заложени никому и ще се продаждѣт за удовлетворение искѣтъ на Иванъ П. Михайловъ, отъ г. Шуменъ, отъ 3456¹/₂ гроша, лихвитѣ имъ съгласно изпълнителний листъ и разноска по изпълнението.

Желающитѣ да ги купятъ могатъ да се явяватъ ежедневно въ канцеларията ми освѣнъ неприсъственнитѣ дни за наддаване.

Гр. Нови-Пазаръ, 24 май 1891 год.

3—(2195)—3 Пом. сждеб. приставъ: П. Тоневъ.

Търновскій сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2415.

Подписанный, Василь Абаджиевъ, пом. на сжд. приставъ при Търновскій окр. сждъ, на V-й Елено-Кесаровски участка, на основание ст. ст. 398 и 465 отъ Вр. Сжд. Правила, обявямъ за всеобщо знание, че отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване настоящето ми въ „Д. Вѣстникъ“ и до 31 день ще извърша въ канцеларията си въ г. Елена публичната продажъ върху недвижимитѣ имущества на длъжницитѣ: Кръстю Попъ Кировъ, Михни Еневъ, Иванъ Жековъ, Никола Капитанову и Священникъ Желю (Захарий) Ивановъ, изъ с. Джулюница, означени подробно въ обявлението ми № 1090 отъ 2 мартъ т. година, публикувано въ броеве 61, 62 и 63 отъ 18, 19 и 20 мартъ въ „Д. Вѣстникъ“, понеже първата продажъ не се състоя.

Гр. Елена, 14 юний 1891 год.

3—(2232)—3 Пом. сжд. приставъ: В. Абаджиевъ.

Хасковскій сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1313.

Подписанный, Петръ Печевъ, пом. сжд. приставъ при Хасковскій окръженъ сждъ, възъ основание ст. 465, 467 и 474 отъ Врѣмненитѣ Сждебни Правила, обявямъ, че слѣдъ троекратно обнародване настоящето въ „Държ. Вѣстникъ“ се подновява продажбата върху къщата на Иванъ Басмаджиевъ, отъ гр. Хасково, обявена съ обявлението ми № 671, обнародвано въ броеве 56, 57 и 58 отъ т. година на „Държавенъ Вѣстникъ“.

Гр. Хасково, 12 юний 1891 год.

3—(2174)—3 Пом. сжд. приставъ: П. Печевъ.

Пловдивскій сждебенъ приставъ.

ЗАПОРНА ПРИЗОВКА № 1268.

До г-нъ Михо Венети, отъ г. Пловдивъ, а сега съ неизвестно мѣстожителство, съобщавамъ ви, че на основание изпълнит. листъ № 7436, издаденъ отъ Пловдивскій окр. сждъ, вий сте длъжни да заплатите на Н. И. Пападопуло, адвокатъ въ г. Пловдивъ, поврѣненникъ на Екатерина Ди-

мова, отъ сѣщия градъ, предвидената въ горния изпълнит. листъ сума, състояща отъ 130 л. турски съ лихвата имъ сждебни и по изпълнението разноси и ако отъ послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Д. Вѣстникъ“ и до 15 дни не внесете горята сума въ канцеларията ми въ г. Пловдивъ, то на основание ст. 430 отъ Вр. С. Правила ще пристѣпя къмъ описа и продажбата на припадающитѣ ви се части отъ воденица, кула, хамбарска арса, градина и ниви, находящи се въ землището на с. Чакъре (Сърнено-Горска околия).

Гр. Пловдивъ, 15 юний 1891 год.

2—(2290)—3 Сждебенъ приставъ: Владикенъ.



Първа австрийска фабрика

за

учебни пособия за общински, градски и сръдни училища

АЛОИСЪ КРЕЙДЛЪ

Прага (Австрия),

Хусова улица № 241-I.,

препоръчва най-добритѣ учебни пособия по всичкитѣ изучаеми предмети, като:

Аппарати за смѣтане. — Метрически модели. — Физически и химически апарати. — Хемикалии. — Геометрически модели отъ телъ и дърво. — Скелети. — Спиртни препарати. — Натжикани животни. — Минерали въ сборки и по единични. — Модели по флората. — Хербарии. — Глобуси. — Телурия. — Технологически сборки и пр. и пр.

за най-умѣренни цѣни.

Поръчкитѣ се изпълняватъ веднага и съ най-голяма точность.

Корреспонденция на български, чески, френски

4—(1816)—6 и нѣмски язици.



„НЮ-ИОРКЪ“

дружество за застраховане живота.

Узаконено за сжествуване въ България

съ указъ № 114 отъ 11 юний 1887 година

(„Държ. Вѣстникъ“ брой 63 отъ 1887 год.) слѣдъ внасянето за гаранция 100.000 лева зл. въ Българската народна банка.

Обезпечителний фондъ на дружеството е:
601 милиона лева златни.

Дружеството е взаимно т. е. застрахованитѣ сж единственитѣ притѣжатели на капитала и на всичкитѣ печалби.

За български и на други язици проспекти, както и за подробни объяснения, интересующитѣ да се отнасятъ до Главний агентъ за България:

Г. Георговъ, София, улица „Леге“.

Главното управление за Европа е въ Парижъ,
16 Boulevard des Italiens — Paris.

Забѣлѣжка. Дружеството е платило въ България за смъртни случаи 36.000 лева. Отъ тѣзи застраховани лица то е получило само 3696 лева 48 ст.

3—(1584)—8